

Ленинградская область
Лужский муниципальный район
Совет депутатов Лужского муниципального района
третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 28 февраля 2017 года № 181

О результатах деятельности главы
Лужского муниципального района,
исполняющего полномочия
Председателя совета депутатов
Лужского муниципального района

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Лужского муниципального района, заслушав отчет о результатах деятельности главы Лужского муниципального района, исполняющего полномочия председателя совета депутатов Лужского муниципального района, за 2016 год, совет депутатов Лужского муниципального района РЕШИЛ:

1. Отчет о результатах деятельности главы Лужского муниципального района, исполняющего полномочия председателя совета депутатов Лужского муниципального района, за 2016 год, принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Глава Лужского муниципального района,
исполняющий полномочия
председателя совета депутатов

А.В. Иванов

Уважаемые коллеги и приглашенные гости!

Сегодня я, как председатель совета депутатов, представляю отчет о результатах деятельности главы и совета депутатов Лужского муниципального района за период 2016 года и определения основных задач на год текущий.

Работа совета депутатов Лужского муниципального района была нацелена на решение вопросов местного значения, в соответствии с требованиями Федерального и областного законодательства, Уставом Лужского муниципального района и иными нормативно-правовыми документами.

За период 2016 года было проведено 10 заседаний Совета депутатов Лужского муниципального района.

На заседания совета депутатов приглашались средства массовой информации, представители Лужской городской прокуратуры, руководители предприятий и организаций Лужского муниципального района.

На заседаниях было принято 58 решений, в том числе 18 нормативного характера.

Все муниципальные нормативные правовые акты своевременно опубликованы в средствах массовой информации, расположены на сайте администрации и вступили в законную силу.

В Совете депутатов района сложилась и действует практика предварительной проработки проектов решений постоянными депутатскими комиссиями.

Депутатские комиссии являются структурными подразделениями совета депутатов Лужского муниципального района обеспечивающими непрерывность его работы между заседаниями и создают реальные условия для личного участия каждого депутата в разработке и реализации принимаемых решений.

Количество и направление деятельности комиссий утверждены советом депутатов на срок его полномочий, в соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Уставом Лужского муниципального района.

Всего за 2016 год проведено 38 заседаний постоянных депутатских комиссий, а именно:

Постоянной депутатской комиссией по бюджету налогам и сборам проведено 13 заседаний.

Самым основным вопросом рассмотрения этой комиссии является: «Внесение изменений и дополнений в бюджет Лужского муниципального района» и принятие бюджета на 2017 текущий год.

Наиболее значимые перераспределения бюджетных ассигнований коснулись участия района в муниципальных и государственных программах, завершения строительства и ввода в эксплуатацию различных объектов, вопросы освоения бюджетных средств на основании заявок отраслевых органов Лужского муниципального района.

Рассматривались вопросы выделения денежных средств из аварийного фонда на проведение неотложных мероприятий, направленных на обеспечение устойчивой работы объектов социальной сферы, а так-же утверждались тарифы на негарантированные платные услуги, оказываемые муниципальными учреждениями социального обслуживания населения, утверждении тарифов на пассажирские перевозки, об

исчислении в 2016 году арендной платы за объекты нежилого фонда, относящиеся к муниципальной собственности Лужского района.

Постоянной депутатской комиссией по комплексному социально-экономическому развитию района, вопросам медиапланирования, законности и правопорядка проведено 14 заседаний.

Одними из постоянных вопросов комиссии – передача муниципального имущества в собственность поселений и одобрение муниципальных сделок.

А так - же такие вопросы, как: Стратегия социально-экономического развития Лужского района на 2016-2030 годы, Внесение дополнений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Лужского муниципального района; направления обращения совета депутатов органам местного самоуправления «О создании условий деятельности народных дружин на территории городских и сельских поселений района», о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых депутатами совета депутатов Лужского муниципального района, о ходе разработки, утверждении правил землепользования застройки территорий и генеральных планов по поселениям района, и другие.

Постоянной депутатской комиссией по градостроительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи – 6 заседаний.

Основными темами рассмотрения были вопросы: Прохождения отопительного сезона 2015-2016 годов, деятельность муниципального предприятия «Землемер», тарифы на пассажирские перевозки в 2016 году, выделения денежных средств из аварийного фонда на проведение неотложных мероприятий,

направленных на обеспечение устойчивой работы объектов социальной сферы.

Постоянной депутатской комиссией по вопросам образования, культуры, делам молодежи, физкультуры и спорту- 2 заседания, которые были посвящены вопросам освоения денежных средств по отрасли «Образование» в 2015-2016 годах, вопросам питания, прохождения текущих и капитальных ремонтов в общеобразовательных учреждениях района. Вопросы летней оздоровительной кампании.

Постоянной депутатской комиссией по аграрным вопросам, лесопользованию и экологии – 2 заседания, на которых были рассмотрены вопросы «О реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства Лужского муниципального района ленинградской области на 2014-2020 годы»», « Об экологической ситуации в районе и о проблемах загрязнения отходами в лесных массивах Лужского района».

Постоянной депутатской комиссией по вопросам здравоохранения, пенсионного обеспечения, социальной защиты населения- 2 заседания, где остро рассматривался вопрос «О лекарственном обеспечении жителей района и работе предприятия «Фармация».

Наиболее длительного и детального рассмотрения на заседаниях депутатских комиссий требовали вопросы:

- Внесение изменений и дополнений в бюджет Лужского муниципального района 2016 год.
- Принятие бюджета на текущий год;
- О работе МУП «Водоканал»;
- О предоставлении депутатами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- О внесении изменений и дополнений в устав Лужского муниципального района;

- о подготовки жилищно-коммунального хозяйства Лужского района к периоду 2016-2017 годов;

- о ходе разработки, утверждении правил землепользования застройки территорий и генеральных планов по поселениям района, и другие.

Размер бюджетных ассигнований для муниципальных нужд совета депутатов Лужского муниципального района на протяжении трех лет остается неизменным и составляет 2892930 (два миллиона восемьсот девяносто две тысячи девятьсот тридцать рублей).

Экономия образованная по результатам деятельности совета депутатов, ежегодно направляется на социальные нужды Лужского муниципального района.

Одним из важных моментов, о котором хочется сказать: это низкая посещаемость депутатами заседаний совета депутатов и комиссий в 2016 году. Так, например из 10 заседаний 2016 года, депутаты Серебрянского сельского поселения присутствовали 1 раз, есть пропуски у депутатов Лужского городского поселения, Толмачевского городского поселения и Волошовского сельского поселения.

Хотя в декабре 2016 года все депутатские комиссии принимали активное участие в обсуждении и утверждении бюджета Лужского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов.

В целях эффективного осуществления полномочий по решению вопросов местного значения Лужского муниципального района в совете депутатов созданы рабочие группы:

- По внесению изменений и дополнений в Устав Лужского муниципального района и иные нормативно-правовые акты;

- Рабочая группа по вопросам организации работ утилизации и упорядочиванию свалок ТБО;

- по созданию условий деятельности народных дружин на территории городских и сельских поселений.

За отчетный период на советах депутатов была заслушана информация о работе: ОМВД России по Лужскому району, о работе службы занятости населения, о работе муниципального предприятия «Архитектурно-планировочное бюро», о работе муниципального предприятия «Землемер», о деятельности филиала Федерального государственного бюджетного учреждения Федеральная кадастровая палата Росреестра по Ленинградской области.

В прошедшем году Управлением по обеспечению деятельности совета депутатов была продолжена работа по реализации положения федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»: по представлению всех нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в единый государственный реестр нормативно-правовых актов по Ленинградской области.

Согласно федеральному закону № 273 от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции» и федеральному закону 172 от 17.07.2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативно – правовых актов и проектов нормативно-правовых актов», в течение всего периода Управлением по обеспечению деятельности совета депутатов проведено 18 экспертиз нормативно – правовых актов совета депутатов, которые были направлены в Лужскую городскую прокуратуру.

За прошедший год мы не получили ни одного протеста городской прокуратуры на наши решения.

С 15 августа 2015 года в районе работает **Общественная палата Лужского муниципального района**. В состав палаты входят 15 человек. Значимыми темами заседаний **Общественной палаты** в 2016 году были:

- Участие в форуме Общественных организаций Ленинградской области по теме « Обсуждение проекта концепций развития Общественной палаты Ленинградской области»;
- Участие членов палаты в создании условий деятельности народных дружин;
- Совместная работа с советом депутатов Лужского муниципального района по личному приему граждан.

В рамках взаимодействия Законодательного собрания Ленинградской области и органов местного самоуправления Ленинградской области проводились заседания Совета представительных органов муниципальных образований Ленинградской области при Законодательном собрании и занятия «Муниципальной школы».

Совет представительных органов муниципальных образований при Законодательном собрании Ленинградской области создан с целью привлечения представительных органов местного самоуправления к законотворческой деятельности.

В 2016 году наш район представляли: Иванов Андрей Владимирович и Шайтор Дмитрий Николаевич.

(Сегодня Дмитрий Николаевич представит более подробную информацию о работе представительных органов Ленинградской области в 2016 году).

С целью обучения депутатов представительных органов муниципальных образований первого и второго уровней для получения современной и необходимой информации, в прошлом году регулярно проводились занятия «Муниципальной школы».

Обучения проводились по вопросам, часто возникающим в районах Ленинградской области, а именно:

- Новое в проведении государственной историко-культурной экспертизы;

- Установление границ территорий и зон охраны объектов культурного наследия;
- Развитие добровольной пожарной охраны на территории Ленинградской области;
- О реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области»;
- Об изменениях в земельном законодательстве в рамках разграничения полномочий по распоряжению земельными участками на территории Ленинградской области и много других интересующих вопросов и многое другое.

Активное участие в занятиях «Муниципальной школы» принимали: Шевчук Наталия Петровна - депутат Лужского городского поселения, Яковлева Елена Николаевна – депутат Оредежского сельского поселения, Головаш Мария Олеговна- депутат Оредежского сельского поселения, депутаты Лужского муниципального района- Андреев Владимир Борисович и Папулов Дмитрий Юрьевич.

Материалы заседаний и рекомендации направлялись в поселения Лужского муниципального района.

За период 2016 года было проведено 8 заседаний общественных публичных слушаний. Публичные слушания проводились по проекту и исполнению бюджета Лужского муниципального района, по изменению видов разрешенного использования объектов капитального строительства, по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений района.

За прошедшее время в адрес Главы района и Совета депутатов поступило 205 писем, обращений, заявлений, которые были рассмотрены либо были направлены в другие компетентные органы.

Как, Глава муниципального образования, я веду личный прием граждан.

За истекший период с письменными обращениями было принято 16 человек.

По всем поступившим вопросам, даны письменные разъяснения и рекомендации в установленные законом сроки.

Всего за отчетный период по вопросам организации деятельности Совета депутатов и управления по обеспечению деятельности Совета депутатов издано 45 постановлений и распоряжений Главы района.

За прошедший год реализованы 17 инициатив руководителей различного уровня, по награждению лучших предприятий и людей района Почетной грамотой и Благодарностью Главы муниципального района.

Совет депутатов и администрация района в равной степени ответственны за развитие территории, у них общие вопросы, которые решаются совместно.

Эффективность деятельности Совета депутатов зависит от слаженности и тесного взаимодействия в работе с поселениями. В течение года советом депутатов направлялись различные запросы и обращения в поселения района. Совместная работа помогает депутатам всех уровней эффективно решать повседневные проблемы на территории избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности.

Советом депутатов района оказывалась помощь представительным органам поселений в подготовке проектов муниципальных правовых актов, методическая помощь, вопросы ведения делопроизводства.

Я, как председатель совета депутатов и депутаты Лужского муниципального района в 2016 году принимали участие в заседаниях советов депутатов поселений, советов глав администраций Лужского муниципального района, круглых столов, совместных совещаниях и заседаниях различных комиссий и рабочих групп.

Вошло в практику работы такая форма взаимодействия, как участие депутатов в ежегодных отчетах глав поселений и глав администраций района.

Главным политическим событием 2016 года стали выборы в Государственную Думу Российской Федерации и в Законодательное Собрание Ленинградской области.

По округам Лужского муниципального района от Законодательного Собрания Ленинградской области избраны:

Коваль Никита Олегович – партия «Единая Россия»;
Маханек Елена Борисовна - партия «Единая Россия»;
Левчено Марина Николаевна - партия «Единая Россия»;
Тиرون Евгений Владимирович – партия «КПРФ»;
Густов Вадим Анатольевич.

За каждым депутатом Законодательного собрания, закреплены средства депутатского фонда, направленные на развитие нашего района.

28 декабря 2016 года, на основании решения Конференции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», я был избран членом Регионального политического совета Ленинградского областного регионального отделения партии «Единая Россия».

Деятельность Совета депутатов Лужского муниципального района в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии и с администрацией Лужского муниципального района, что позволило квалифицированно подготавливать и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществлять государственные полномочия с учетом интересов населения и требований законов. Взаимодействие двух ветвей власти района направлено на деловое и активное сотрудничество – это основа эффективного развития нашего района, мне кажется, что это нам удастся и совместная работа у нас получается.

В качестве примера приведу такой факт:

- из 45 вопросов, вынесенных на заседания совета депутатов администрацией района, все решения были приняты.

На основании совместных усилий и принятых решений совета депутатов, видны позитивные изменения и преобразования, что позволяет нашему району динамично двигаться вперед.

Наиболее значимыми вопросами на текущий год я считаю:

- Продолжить поступательную деятельность по социально-экономическому развитию района

- передача полномочий по организации водоснабжения и водоотведения с муниципального на региональный уровень.

- проведение Дня Победы 9 мая;

- 10 июля 2017 года начало обороны Лужского рубежа;

- привлечение инвесторов в наш район;

- проведение традиционного праздника « Дня образования Ленинградской области», в 2017 году области 90 лет.

- подготовка к празднованию 240-й годовщины нашего города и 90 -летию Лужского района.

- в сентябре 2017 года проведение дополнительных выборов в Государственную Думу Российской Федерации

Считаю правильным, совместно с администрацией района

продолжить работу по принятию мер, направленных на повышение доходной части местного бюджета, обратить внимание на достаточное финансирование муниципальных целевых программ социальной направленности, строительство жилья, содержание дорог, предоставлению качественных услуг в сфере жилищно-коммунального обслуживания населения; по благоустройству территорий и многим другим вопросам.

Завершая доклад, разрешите поблагодарить за совместную эффективную работу депутатов Законодательного Собрания Ленинградской области, депутатов района и поселений, главу администрации Малащенко О.М., заместителей главы администрации, все комитеты, отделы администрации, глав администраций поселений, руководителей предприятий и организаций района и наших уважаемых жителей!

Можно сказать, что в районе сохраняется стабильная экономическая и социальная обстановка.

Впереди много планов и задач. Выражаю общую надежду, что 2017 год станет для района новым этапом в его дальнейшем процветании.

Наша задача - обеспечить устойчивое развитие Лужского района и достойный уровень жизни наших жителей.

Уверен, что общими усилиями мы справимся с этой задачей.

Желаю всем успешной работы в наступившем году!
Спасибо за внимание.